

# 这小伙到底是没经住考验

## 假释期间再次“手痒”，得手两小时便被抓获

通讯员 房功岩 本报记者 孙淑玉 曲彦霖

今年双节休假大多数人选择回家团圆或旅行,但对有些人来说这可是个“捞一笔”的好机会。都说兔子不吃窝边草,可有个90后小伙偏爱从自己的公司下手,但在摄像头下还是现了形。当天,这名90后盗贼在网吧被莱山公安分局民警抓获,现已被刑事拘留。



盗窃完的小苏本打算从大门逃脱,却听到门外有人。图片由通讯员提供



偷完电脑和摄像机的小苏正在院里溜达。图片由通讯员提供

## 失修窗户竟成小偷入户“大门”

9月29日晚8点,莱山经济开发区某公司的老板老王心里有些不踏实,因为笔记本电脑、平板电脑及摄像机都放在办公室没有收起

来,于是就回到公司。打开办公室的灯一看,电脑和摄像机都不见了。老王早听说“过节就是过关”,没想到如今这事儿却发生在自己

身上,于是,老王赶紧报了警。盛泉派出所民警接警后迅速来到现场,发现公司门窗完好,只是窗户没有锁。老王告诉

民警,前几天铝合金窗户的锁扣坏了还没来得及修,没想到竟让贼给盯上了。这一线索让民警断定,这件事应该是熟人所为。

## 熟悉身影监控下现形

老王在民警的提醒下想起公司年初安装了视频监控设备。打开监控,在9月29日下午1点,一名男子从公司大门翻进公司大院,左顾右

盼后进入公司办公楼。一会儿这名男子背着一个电脑包又出现在监控中,爬到大门上,发现公司门口有人行走,又从

大门上下来,翻侧墙逃跑了。看完监控,老王说这名男子特别像公司员工小苏,民警让老王又找来几个公司的员工确认,

大家都说是小苏,此时小苏早已不知所踪。9月29日晚10点,民警调查了解到小苏正在芝罘区某网吧,火速前往抓捕。

## 90后小伙假释期再次犯错

面对突然出现的民警,小苏愣了,他没想到会这么快就被找到。民警在小苏身边的电脑包中查获了未来得及卖掉的笔记本电脑、平板电脑和摄像机。

在派出所,小苏如实交代了盗窃公司财物的事实。90后的小苏自幼跟奶奶生活,曾有盗窃和抢劫前科,随后假释出狱,目前正在考验期内。9月29日公司放假后,他就到网吧去上网,因为兜里没有多少钱,他就

想起公司办公室有笔记本电脑,他知道公司没有安排人值班且办公室窗户前段时间锁扣坏了,就动起了歪脑筋。29日下午1点,他翻铁门进入公司院内,拉开窗户入室盗走了公司

的笔记本电脑、平板电脑及一台摄像机,准备翻铁门出去时听到外面路上有人,就改了主意从侧面墙翻出去逃走了。目前,小苏已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 交警救助走失女童 粗心爸爸含泪感谢

本报10月5日讯(通讯员 王瑞国 宋海利 记者 于飞)假期带着女儿到蓬莱旅游,可是粗心的爸爸却将女儿弄丢了。幸好在蓬莱交警的帮助下,父女得以团圆。

1日14时35分,正在车站路口执勤的蓬莱交警大队一中队民警发现一个小女孩蹲在马路中间,双手不停地擦着眼泪,路过的车辆在小女孩身边穿过,也不见孩子家人在身边。民警立即走到小女孩身边将她带到路边仔细询问得知,女孩是跟随爸爸从安徽到蓬莱旅游的,由于车站附近人多拥挤,与爸爸走散了,所以一直在此徘徊。

民警得知这一情况后,先把小女孩带到路边安全地带等候消息,并向110指挥中心报告,一旦有人因丢失孩子报警将立即取得联系,并通过对讲机联系附近的执勤民警,如寻找孩子的家长,要及时和他们取得联系。就在这时,一位中年男子向附近的执勤民警焦急地询问有没有遇见一个走失的小女孩,民警立即带他到路边认领。当见到自己的女儿安然无恙,女孩爸爸握着民警的手含泪说:“谢谢,感谢交警帮我找到了女儿!”

交警部门提醒广大外出旅游的朋友,假期期间人流量大,外出时一定要看管好自己的孩子,并告诉孩子,一旦走失不要乱跑,要在原地等候或求助于警察。

## 搓麻将起冲突 夺刀直捅麻友胸

本报10月5日讯(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲)打麻将过程中发生口角,招远一小伙将麻友堵在路上,想借机“教训”一番。谁知在拿刀比划时伤了对方的胳膊,被对方夺过刀子捅在心脏上,抢救无效死亡。目前,犯罪嫌疑人已被警方刑拘。

2日晚9点多,张星镇派出所值班民警接到一出租车司机的报警电话,称张星镇从家村路边有人打架,其中一人被刀捅伤,看上去伤势很重。民警赶赴现场后,只见一名20多岁的男子躺在地上,左胸心脏位置插着一把刀,120急救人员已经赶到现场。无奈男子伤势太重,已经死亡,而其他参与的人已经不见了踪影。

民警从120处得到报警人电话,找到了报警人李某。原来李某是死者王某的朋友,当晚王某和另一人从某在打麻将过程中发生了口角,之后王某便打电话喊来李某。

李某和王某见到打完麻将的从某出来后,王某拿刀上前跟对方比划,不想过程中划伤了从某的胳膊,从某将刀夺过来后捅向王某,正中心脏。李某见王某受伤,上前夺过了从某的刀,见刀被夺,害怕的从某转身跑了,李某随后拨打了120急救电话。

打架现场的李某虽然找到了,可王某已经死了,李某根本不认识从某,更不知道他家在哪。正在警方一筹莫展时,110接到了另一个报警电话,打电话的正是从某。此时的从某并不知道王某已经死亡,只是报警称他跟人起冲突被捅伤,他也伤了人。警方立刻安抚从某,得知其具体地址后通报张星镇派出所民警赶往现场。但是在途中,从某得知了王某已经死亡的消息,关机后不知所踪。

民警立刻联系张星镇附近派出所,排查所有夜间开门的药店和卫生所、医院等,当晚10点30分,张星派出所民警在张星镇卫生院将正在包扎伤口的从某抓获。目前,案件还在进一步审理中。

## 我们不休班

“值完一个24小时的班,接着再上两天正常班,民警过节无假日。”烟台公安莱山分局初家派出所刘杰所长说,这就是“十一”期间值班民警的作息制度。为保证节日期间社会和谐稳定,烟台公安干警值班备勤不休,基层派出所执行“值一天、上两天”的作息制度,以此保证辖区的平安和谐。图为值班民警在调解纠纷。

通讯员 孙飞 金葵  
本报记者 钟建军 摄影报道



## 钢环变“魔戒” 咬住女童手

本报10月5日讯(通讯员 王雨龙 张兆全 记者 苑菲菲)因为贪玩,开发区一四五岁的小女孩把不锈钢环当成戒指套在了手指上,谁知这支“魔戒”深深嵌在女孩手指里拔不下来了。4日下午,在泰山路消防中队和医院医生的帮助下,不锈钢环终于被取了下来。

4日下午3点多,烟台公安消防支队开发区大队泰山路中队接到报警称,一小女孩手指被一不锈钢环卡住无法取下。救援人员赶到现场看到,一个四五岁的小女孩中手指上套着个近5毫米宽的不锈钢环,不锈钢环内侧较为粗糙且有尖锐突起,由于变形扎入肉中,小女孩的手指严重红肿、破皮流血。

小姑娘的家人说,孩子因为贪玩把不锈钢环当成戒指戴上,哪知却摘不下来了。家人使用肥皂等各种摘除方法均不奏效,手指反而越来越肿胀,还把孩子的手指给划破了,孩子也疼哭了。没办法,家人只得向消防求助。

润滑摘除、小锯锯断和尖嘴钳夹断等常用方法都已行不通,消防官兵最终决定借助医院牙科的牙钻等工具对这“魔戒”进行切割破拆。消防官兵带着小女孩与其家人来到开发区医院牙科,在消防官兵和医生的共同努力下,利用牙钻等工具一点点将“魔戒”钻开一条裂缝并成功取下。

消防提醒市民:如遇类似情况,千万不要使用外力强行摘除,可以先把手放在冷水里



女孩的手被不锈钢环死死卡住。通讯员供图

浸泡,然后用润滑油、肥皂水等进行润滑,再轻轻转动将其转下。如果还是取不出来,且

手指红肿,就不要再进行尝试,一定要及时到消防部门或医院求助。